

毛万春在亮化提升工程建设现场会上强调

# 遵循规律 提升攻坚

# 乘势而上 再攀高峰



龙门夜景，观者如云。  
记者高山岳 李卫超 见习记者刘冰 摄

□记者 李江涛 姜春晖

**本报讯** 24日晚，市委书记毛万春带队察看第30届中国洛阳牡丹文化节亮化提升工程实施情况，并在龙门石窟世界文化遗产园区召开现场会，总结部署当前工作。

毛万春说，要充分认识精神立市的重大意义。去年以来，全市上下统一思想，集中精力，敢想敢干，大力弘扬“洛阳精神”，高起点筹备第30届中国洛阳牡丹文化节，积

极谋划实施了一批道路改造、景区亮化、文体经贸活动等提升工程，目前已取得初步成效。这些实实在在的效果，必将进一步提升洛阳的软实力、无形资产，也必将成为助推洛阳科学协调发展的新动力。

就进一步做好下步工作，毛万春强调，一要切实遵循好规律，做到一切从实际出发。去年我市实施的一系列改造提升工程之所以取得一定成效，就是我们遵循市场经济规律、新时期群众工作规律、经营城市

规律的结果，也是顺应大谋划、大融资、大收储、大整合理念的结果。下一步我们要更加自觉主动地遵循规律，加快打造国际文化旅游名城，实现文化产业大发展大繁荣，推动洛阳经济转型发展。二要乘势而上，抓住新的发展机遇。今年以来，洛阳经济社会发展呈现出好的态势、趋势、气势，尤其是正在举办的牡丹文化节得到社会各界的广泛赞誉。要抓住这个难得机遇，增强发展信心，加快发展步伐。三要提升攻坚，把“六

加一”攻坚战这项重中之重的工作真正抓好。各级各部门要借助当前良好发展态势，持续好，提升好“六加一”攻坚战，各司其职，各负其责，勇于攻坚克难，实现更大作为。四要再鼓新干劲，再攀新高峰，促进洛阳经济社会发展再取得新成效。

华灯初上，洛阳城流光溢彩。本报今日 A20 热图版撷取部分洛阳网友拍摄的夜景佳作——《网友眼中的洛城夜华章》，以飨读者。

第二届中国短篇报告文学奖在洛颁奖  
《英雄不老》荣获一等奖

□记者 李燕锋 见习记者 程芳菲

**本报讯** 牡丹花正艳，洛城迎嘉宾。昨日下午，第二届“华富杯”中国短篇报告文学奖颁奖典礼在我市举行，来自全国的文化名人以及获奖作者齐聚洛阳，参加这一文坛盛典。报告文学《英雄不老》荣获一等奖。

“华富杯”中国短篇报告文学奖是全国短篇报告文学创研领域的最高奖项，也是国际上唯一的报告文学单列奖项，本届共评出18篇获奖作品，其中一等奖1篇、二等奖2篇、三等奖6篇、提名奖9篇。

一等奖获奖作品为《河南日报》记者采写的报告文学《英雄不老——记河南省濮阳市范县白衣阁乡北街村英雄老人李文祥》。组委会对该作品的评价是，展示了社会主义核心价值观的丰富内涵，从生活的一个侧面刻画出普通、踏实、不畏艰险、侠肝义胆、包容宽厚、忍辱负重的河南人形象。

据介绍，为推动中国短篇报告文学创作的繁荣，中国作协、中国报告文学学会于2010年设立了该文学奖项，计划每两年举办一届，首届颁奖典礼在北京举行。

## 眼界/决定企业未来

### 一期16席花园商务独栋，诚邀企业入驻！

美国硅谷、印度班加罗尔、伦敦剑桥商务花园…世界级商务典范齐聚 全球500强企业强势入驻，开启商务生态办公时代。

傲视商场云涌，恒生科技园，给成功企业安个家！

接待中心：洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北  
恒生科技园有限公司 一楼大厅 服务热线 0379-60689111/60689222

恒生

科技园

0379

60689111/60689222

敬告读者：由于来稿量巨大，本报对所有形式的来稿均不保存，请赐稿者自行保留底稿，敬请谅解。

本报编辑部